
V JAVNI RAZPRAVI

Osnutek sprememb zakona
o združenem delu
Skupni povzetek razprave bodo strnili na seji
občinske konference SZDL 18. junija

Kot je bilo določeno z delov-
nim programom na aprilski se-
\\ obfiinske konference Sociali-
stične zveze, se bo predsed-
stvo te organizacije do nasled-
nje seje konference ^kvarjato
predvsem s programom javne
razprave 0 osnutku sprememb
in dopolnitev zakona o združe-
nem delu. s kadrovsko popol-
nitvijo svetov in koordinacij-
skih odborov pri OK SZOL, z
izvajanjem programa III. samo-
prispevka. z obravnavo proble-
matike zapiranja nekaterih be-
žigrajsklh vrtcev, s financfra-

njem krajevnlh skupnosti ter z
uresničevanjem politike odli-
kovanj in družbenih priznanj.
Na že utečenih posvetih s
predsedniki krajevnih konfe-
renc socialistične zveze pa bo
poleg tega tekla beseda še 0
problematiki delovanja krajev-
nih konferenc SZDL, organizi-
ran pa bo tudi poseben posvet.
namenjen sosedski pomoči.

Na svoji nedavnl seji pa je
predsedstvo občlnske konfe-
rence SZDL sprejelo sklep, da
se organizira In izvede javna

razprava o osnutku spre-
memb in dopotnitev zakona o
združenem delu v občinski
socialističnl zvezi za področje
osebnega defa, v bežigraj-
skem zdruienem delu pa bo o
ostalih področjih razpravo fz-
vedel občlnski sindikalni svet.

V ta namen bo občinska kon-
ferenca SZDL organizirala kot
sekcijsko obliko dela dve te-
matski razprav) - eno z nosil-
ci samostojnega osebnega
dela, drugo pa z nosilci kme-
tljske dejavnosti predvsem o
tistih vprašanjih iz predvide-
nih sprememb, ki se tičejo za-
družnišlva. Temaiike pa se
bodo lotili ludl na posvetih s
predsedniki krajevnih konfe-
renc socialistične zveze. Ob-
činskl sindikalni svet je že or-
ganiziral posvet za predsed-
nike osnovnlh organizacij sfn-
dlkata, prlpravit pa bo tudl
razgovore s strokovnjaki, ki
se v bežigrajskem združenem
delu ukvarjajo s področjem
delovne zakonodaje. Razpra-
vo o osnutku sprememb bodo
strnili na seji občinske konfe-
rence SZDL, ki bo 18. junija.
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